



## **В Астраханской области местная жительница предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужа**

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в убийстве 32-летнего мужа (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, ночью 2 января 2019 года 28-летняя местная жительница находилась дома со своим мужем в селе Батаевка Ахтубинского района Астраханской области. Между супругами возникла ссора, в результате которой обвиняемая дождалась момента, когда муж уснет, после чего связала ему руки, а затем задушила подушкой.

В семье проживало 5 детей в возрасте от 2 до 9 лет, которые по инициативе следователя во взаимодействии с инспекторами ПДН были помещены в отделение социальной реабилитации «Гармония», а затем переданы отцу потерпевшего под опеку.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1351223>